МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

ДЕТСКИЙ САД№ 89 «Крепыш»

(МБДОУ № 89 «Крепыш»)

ПРИКАЗ

28.06.2024

№ ДС89-11-291/4

г. Сургут

Об утверждении Положения о комиссии по оценке эффективности деятельности и качества труда педагогических и руководящих работников МБДОУ № 89 «Крепыш»

В соответствии с постановлением Администрации города Сургута «Об установлении системы оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений города Сургута» от $01.03.2024~\text{N}_{\text{\tiny D}}$ 854, на основании Положения об оплате труда работников МБДОУ $\text{N}_{\text{\tiny D}}$ 89 «Крепыш» от 20.03.2024 (с изменениями в положение об оплате труда работников МБДОУ $\text{N}_{\text{\tiny D}}$ 89 «Крепыш» $\text{N}_{\text{\tiny D}}$ 1 от 20.05.2024, $\text{N}_{\text{\tiny D}}$ 2 от 17.06.2024)

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить «Положение о комиссии по оценке эффективности деятельности и качества труда педагогических и руководящих работников МБДОУ № 89 «Крепыш» (далее Положение) согласно приложению к настоящему приказу.
- 2. Членам комиссии в своей деятельности руководствоваться требованиями Положения при проведении оценки эффективности деятельности и качества труда педагогических и руководящих работников МБДОУ № 89 «Крепыш».
- 3. Признать утратившим силу приказ учреждения от 02.03.2021 № ДС89-11-125/1«Об утверждении Положения о комиссии по оценке эффективности деятельности и качества труда педагогических и руководящих работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 89 «Крепыш».
 - 4. Контроль за выполнением приказа оставляю за собой.

Заведующий

Подписано электронной подписью

Н.А. Кузина

Сертификат: 0088D5949040353BB26705E01ABBBBF26C Владелец: Кузина Наталья Александровна

Действителен: 25.12.2023 с по 19.03.2025